

京广路街道广场文化活动周举行 纪念改革开放40周年 为群众送上文化大餐

本报讯 9月17日晚,京广路街道“纪念改革开放40周年广场文化活动周”活动在都市广场拉开帷幕。此次演出以“中秋月圆梦更圆”为主题,歌曲《明月几时有》、舞蹈《俏花旦》、管弦乐《我和我的祖国》、戏曲《下位去劝一劝贵妃娘娘》等10余个精彩节目轮番上演,博得了台下观众阵阵掌声。

据悉,为纪念改革开放40周年,努力弘扬和践行社会主义核心价值观,在中秋、国庆双节之际,京广路街道围绕纪念改革开放40周年,以“中秋月圆梦更圆”“盛世欢歌新时代”“改革潮涌春风荡”“幸福花开出新彩”“红心向党京广人”5个主题,连续5晚为辖区群众奉上一道完美的精神大餐。

据介绍,举办此次广场文化活动周活动主要是为了回顾40年波澜壮阔的改革发展历程,讴歌祖国翻天覆地的伟



大变化,激励街道全体干部职工始终跟党走、奋斗在新时代,为实现伟大的中国

梦而不懈努力。
记者 景静 通讯员 王恒文 文/图

解放路街道 织密“三张网” 做好大气污染防治工作

本报讯 为深入推进大气污染防治工作,解放路街道织密“三张网”,着力打造碧水蓝天、美丽宜居的品质街道。

筑牢“动态巡查网”。以网格管理为抓手,联合执法、环卫等职能部门,强化定点督查和巡查制度,将污染隐患消灭在萌芽状态。扎紧“环保防护网”。对辖区主次干道实行定期循环清扫,对开挖路段及时设置围挡、铺盖防尘网,做到施工废料日产日清。用好“监测网”。充分利用微信群、智能平台等,对发现的问题进行同步处置,做到发现一处、整治一处、完善一处。 记者 景静

福华街街道 开展党员进党校活动

本报讯 9月20日下午,福华街街道航海北街社区党支部开展党员进党校活动。社区党支部特邀区委党校老师李敏给党员们上党课,探讨党性修养方面有关问题。接着,大家集中参观“党史厅、党示厅、党事厅、党视厅、党誓厅”5个板块,观看了《厉害了,我的国》影片。参观学习后,党员们围坐在一起,相互分享此刻的心情和感受。

此次学习旨在使党员们进一步坚定理想信念、增强党性意识、强化政治担当。 记者 景静

长江路街道 推进“两学一做”学习教育 实现常态化制度化

本报讯 长期以来,长江路街道党工委认真研究部署,采取多项举措,持续推进“两学一做”学习教育实现常态化制度化。

一是强化学习教育。街道党工委制定了具体翔实的实施方案和学习计划,每月召开1次专题会进行研究部署和总结点评。结合“党员活动日”等活动,组织全体党员参与各种形式的学习活动。二是深化主体责任。将其纳入党建工作责任制考评,积极谋划、抓好落实。三是严格督导落实。建立了“月例会、季点评、年考核”督导机制,确保各项举措落到实处。四是注重示范引导。街道党工委积极引导各基层党组织注重典型培养,激发了广大党员认真学习、干事创业的热情。 记者 景静

党建工作连连看

铭功路街道 开展系列廉政教育活动

本报讯 9月21日下午,铭功路街道组织全体干部职工到河南省廉政文化馆进行参观学习,接受了一次别开生面的廉政教育。

河南廉政文化教育馆由“鉴史问廉”“光辉历程”“警钟长鸣”3个主题展厅和序厅、电教室组成。每个展厅都紧扣廉政主题,突出文化特色,采用传统文化和现代科技相结合的方式,以图片资料、全息投影等形式教育广大党员干部洁身自好、勤政廉洁。

今年以来,为深入学习贯彻党的十九大精神,推动全面从严治党向纵



深发展,促使街道党员干部自觉做到拒腐防变、警钟长鸣,铭功路街道开展了“强元固本筑清廉·红色基因永流传”廉政系列教育活动。

记者 景静 通讯员 惠峰 文/图

蜜蜂张街道 举办“学党章、党规” 知识竞赛



本报讯 9月20日下午,郑州铁路经济开发区集团四楼会议室座无虚席,掌声此起彼伏,原来,蜜蜂张街道“学党章、党规”知识竞赛总决赛正在这里举行。

来自辖区的京广北路社区党支部、蜜蜂张南社区党支部、马砦社区党支部、西工房社区党总支部、和平新村社区党总支部的5支入围团体共15名参赛选手,个个精神抖擞,应答如流。经过必答、抢答、风险题三轮激烈角逐,最终马砦社区党支部代表队脱颖而出,获得总决赛一等奖。

此次活动是街道“万名党员进党校”主题系列活动之一,举办此次知识竞赛,旨在引导广大党员干部增强党性修养、坚定理想信念、树立党章意识,从而带动群众共同发力,为街道经济社会全面发展提供坚强的政治保障。 记者 景静 文/图

马寨管委会 召开“双节”党风廉政工作专题会

本报讯 9月21日下午,马寨管委会在机关二楼大会议室召开中秋、国庆“双节”党风廉政工作专题会,管委会全体工作人员参加。

会议提出:严格落实值班制度和纪律,带班领导和值班人员要24小时坚守岗位,遇紧急、重要情况立即请示报告,杜绝脱岗漏岗、非正式人员顶岗值班等现象;假日期间,科级干部

外出离郑,需向单位主要领导和分管(分包)区领导报告,其他人员外出离郑,按规定履行报备或请假手续;切实做好节日期间消防安全、生产生活安全等工作,严防各类重特大安全事故发生;要完善应急预案,健全值守应急联动机制,确保联络畅通、反应迅速、措施有力。

记者 景静

大学路街道切实为群众办实事、办好事 推行“日履职清单”工作法 打造高效服务团队

本报讯 基层社区工作千头万绪,为更好地服务居民群众,近日,大学路街道康桥华城社区就针对团队建设制定并开始推行“日履职清单”工作法。

“日履职清单”明确了每一个人工作的目标任务、工作措施、责任主体和完成时限。由社区主任在每个工作日的前一天晚上对重点工作进行统一安排,并列

出每个人第二天要负责并完成的工作事项,明确到人、责任到人,最后再加上一句鼓舞人心的励志语句发送至社区工作微信群,由本人对工作认领。次日,社区书记、主任可根据清单进行落实、销号完成。

“日履职清单”工作法切实让干事人明白“要干什么、怎么干”,增强了干事人履职尽责的压力和动力。据介绍,自从有了这份“清单”,工作人员不仅每天有

据可询、有事可做,工作有方向、有干劲,同时也有效提高了团队的工作和服务效能。此举是康桥华城社区严格社区“两委”人员依照德、能、勤、绩、廉的标准,自我认识、自我施压的又一管理新举措。今后,社区将不断创新工作法,打造有温度、有情怀、有担当的高绩效服务团队,切实为群众办实事、办好事。 记者 景静

樱桃沟管委会 文明条例宣传进校园

本报讯 为进一步提高学校师生文明素养,9月21日上午,樱桃沟管委会开展“文明行为促进条例进校园”志愿宣传活动。

在樱桃沟小学,志愿者通过问答形式讲解《郑州市文明行为促进条例》,向学校师生介绍了交通安全、文明出行方面的知识。随后,倡议全体学生“文明条例记心中,争当新时代好少年”,并向学生发放《条例》宣传册。 记者 景静